1) KoHeyHas 043

2) OueHKa 1eBoM M NpPaBOM YacTeM
ypPaBHEHUM




Ecav 061acTb 40NYCTUMBIX 3HAYEHUM

(OA43) ypaBHEHUA (HEpaBEeHCTBA UM
CUCTEMbI) COCTOMT U3 KOHEYHOIr0 YMCa

3HAYEHUM, TO ANA PELlEHMS AOCTATOYHO
NpoBEepPUTb BCE 3TM 3HAYEHMS.

[pumep




Npumep. x2—14x=1++/2— 2x2
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Npumep. x2% 42K =1
PeweHne. x?+2KM =1 o2kl=1-x?o

(f(x) = 2l > 1(‘Tak kak |x| = 0),
gle) =1—x>= 1)
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fi(@) + fGlx) *+filx)=0

filx) 20 [ E(6) =10
f(x) =0 & {fo(x) =0
2 x Kﬁn(x) =0
fu(x) =0

CyMMa HeCKOJIbKMX HeoTpuLUaTe/IbHbIX
dYHKLUMM paBHa HYJO TOrjga 1 TOJIbKO
Toraa, Korga Bce yHKUMM OAHOBPEMEHHO
PaBHbI HYJO
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Npumep. Vx—24+|x3—8|+1lg(1++/x2—-4)=0

PeweHne.  Takkak f;(x) = Vx—2 =0,
Blx) = —8|=0,
fs=lg(1+Vx?—4) 20,

TO 3aIdaHHOE€ YPABHCHHUE PABHOCHUJIBHO CUCTEME

0 13 nnepBoOro ypaBHeHUd
HaxoJlUM X = 2,4TO
lg(l + Vx?2 — 4) = 0. YA 0BJIETBOPSAET BCEU CUCTEME

OotBeT: x =2




Cxema pelueHums

2)/loka3biBaeM, 4TO MX KOPHEWN 3TO YPaBHEHME HE UMEET




TeopeMbl 0 KOPHAX YpaBHEHUM

Teopema 1.

Ecauv B ypaBHeHUM f(Xx) = a pyHKUMA f(X) Bo3pacTtaer
(ybblBaeT) Ha HEKOTOPOM MPOMEXKYTKE, TO 3TO ypaBHEHUE
MOXET UMeTb He 60siee YeM OAUH KOPEHb Ha 3TOM
NPOMEXYTKeE.

[pnmep

Teopema 2.

Ecan B ypaBHeHUM f(X) = g(X) dyHKumMa f(X) Bo3pacTaeT Ha

HEKOTOPOM MPOMEXKYTKE, a DYHKUMUA g(X) YObIBAET Ha 3TOM
e MpoMeXYTKe (M1 HA060POT), TO 3TO YPaBHEHME MOXKET
MMEeTb He 60Jiee YeM OMH KOPEHb Ha 3TOM NPOMEXYTKe.

[pnmep




[lpumep. VpaBHeHue Vx + Vx = 2

MMeeT eJUHCTBEHHbII KopeHb x = 1
(Vi+3V1=2mT.e 2=2),
Tak Kak GyHKLus f(x) = Vx + Vx

Bo3pacTaeT (Ha Bceit 0.0.x = 0)




[lpumep. YpaBHeHue 2¥ = 6 — x
MMeeT e/JUHCTBEHHbIH KOPeHb X = 2
(22 =6-2,T.e. 4 =4)
TaK Kak f(x) = 2*¥ — BoapacraerT,a

g(x) = 6 — x - yobIBaer




